

# 监督的圣诞节祝贺

范康仁蒙席写给主业团成员和朋友简短的圣诞节祝贺

2017年12月23日

2017年12月18日，罗马

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看守我的儿女们！

藉著这几行字，我希望送给你们我圣诞节的祝贺。去年这个时候，蔡浩伟主教几天前才离开我们去了天堂。让我们继续深怀感情和感激之心想念著

他，同时牢记他为我们每个人忠诚的最後祈祷。

我邀请你们再次回味一下我们父亲的这些话：「看看马槽里的圣婴。祂就是我们所爱的。望著祂，会觉悟到这真是一个奥蹟。我们需要以信德接受并深入的探索这一奥蹟。」（《基督刚经过》13）

天主圣子的奥秘！愿耶稣加强我们的信德，使我们能在祂身上看见天主。因此，藉著这个信念，可以加深我们对「天主是爱」（若一4：8），以及祂因为我们和为我们而成为一个婴孩的真理默观。

随著天使宣布的大喜乐，就像牧羊人一样，我们会找到耶稣与玛利亚和若瑟在一起。（参路2:16）

你们的父亲全心全意祝福你们，

康仁

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jian-du-de-sheng-dan-jie-  
zhu-he/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-sheng-dan-jie-zhu-he/) (2026年1月25日)